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„Láttam a napot, súgta a szélnek:

Várnak a tavak, csónakok, stégek.

És tényleg a táblán virul egy szó,

Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ!”

A HÓNAP
IDÉZETE:

Andók Veronika
Vakáció

Az esték jól teltek, és a reggelek is könnyen 

mentek. Sokat tanulhattunk a környezetünkről, 

és jobban megismerhettük a helyet, ahol élünk.

Nagyon jól éreztük magunkat, és ha tehetnénk, 

szerintünk mindenki visszamenne még egy 

hétre. Vagy kettőre :-)
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Felelõs szerkesztõ: Kósa Tamás  Kiadó: Erdei Ferenc igazgató

Elérhetõség: 8314 Vonyarcvashegy Fõ út 84/1.  Tel.: +36 30 825 3260

Szerkesztõség: Kabai Boróka Dóra diákfõszerkesztõ,�
Tagok: 5. o. Foik Emilia, Horváth Máté, Jasek Hanna

 6. o. Horváth Ármin, Kocsis Laura, Sági Luca,

 7. o. Gelencsér Lili, Somogyi Dorina 

 8. o. Bóbics Dalma, Horváth Miklós, Szente Borbála

1. Ray Dalton – Do It Again

2. Zara Larsson – Can't Tame Her

3. Brent Faiyaz – Best Time

4. Burna Boy – Tested, Approved & Trusted

5. Ava Max – My Oh My

TOP5TOP5TOP5

-A gyenesdiási Kárpáti János Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola által meghirdetett Szö-

vegértő versenyen vettek részt iskolánk alsó- és 

felső tagozatos versenyzői. A környék általános 

iskolái szép számmal neveztek, így az elért 

helyezések is nagy értékkel bírnak.

Iskolánkból évfolyamonként a következő tanulók 

vettek részt: 1. o. Hunyady Dávid, 2. o. Ulbrecht 

Ákos, Vass András, 3. o. Szentgyörgyi Dóra, Vizer 

Mátyás, 4. o. Szabó-Horváth Bence, Szabó Zétény, 

5. o. Horváth Máté, Ulbrecht András, 6. Horváth 

Ármin, Miklós János, 7. Székely Márton, 8. o. 

Kabai Boróka.

Közülük (az első 6 helyezettet hirdették) Szabó 

Zétény 2., Szabó-Horváth Bence 3., Ulbrecht 

András 4., Horváth Ármin 1., Miklós János 6., 

Székely Márton 2., Kabai Boróka 2. helyezett lett.

Felkészítő tanárok: Sipőcz Bianka, Szabóné Kiss 

Krisztina, Makai Marianna, Gosztola Barbara, 

Kósa Tamás.

Tavasz legjobb zenéi Tavasz legjobb zenéi Tavasz legjobb zenéi 

   Boró

A természet kincseiA természet kincseiA természet kincsei

-Milyen érzés másodszorra is megnyerni a díjat?

-Nagyon jó érzés, visszaigazolás arról, hogy tényleg van 

eredménye a cikkekre fordított időnek, munkámnak, és 

mindenkinek köszönöm, hiszen ez nemcsak az én ér-

demem, hanem azoké is, akik mindenben támogatnak. 

Nagyrészt Tamás bácsinak jár a köszönet, aki felkészít 

minket mindenre. Nektek, padtársasoknak is érdeme, hogy 

én ezt megkaphatom, hiszen ti is ugyanúgy támogattok és 

mellettem vagytok, segítetek, ha elakadok, és a szüleimnek 

is, mert ők is segítenek mindenben, és hozzájárulnak 

ahhoz, hogy én ezt mind véghez vigyem, és el tudjak érni 

dolgokat.

   Gelencsér Lili

Idén is, mint minden évben, szerkesztőségünk tagjai 

versenyeztek az Aranytoll díjért. Zsinórban másod-

szor is Somogyi Dorinát érte az a megtiszteltetés, 

hogy elnyerje ezt az elismerést. Nemrég vele be-

szélgettem arról, hogy milyen érzés is ez számára.

-Gondolkozol azon, hogy diákfőszerkesztőnek indulj jövőre?

-Igen, bár a jövőbeli hetedikesek is biztosan indulnak, vagy 

a kisebb korosztályból is van olyan, aki kipróbálná ezt a 

megtisztelő feladatot. Azt is meg kell fontolnom, hogy a 

következő évi felvételi felkészítők, és a sok tanulás mellett 

nem biztos, hogy el tudnám vállalni, viszont egy próbát 

megér. Mivel nagyon szeretek a Padtárs szerkesztősé-

gének tagja lenni, boldogságot jelent, hogy ide tartozhatok, 

csak „sima” szerkesztőként is. Valamint azt gondolom, 

hogy egy nagyon összetartó csapat vagyunk, és mindig 

segítjük, támogatjuk egymást. Itt egy olyan kötődés alakul 

ki, ami akár a későbbiekben is megmaradhat.

Tíz percig álltak a szö-

kőkút mellett, majd lép-

teket hallottak. Nem más 

volt az, mint… vagy vol-

tak?

-Louis! Zsúlió! De jó, hogy 

látunk titeket! És megta-

láltátok Ferdinándot is! – örvendezett 

Robert. És már indult is elvenni 

Ferdinándot, de Zsúlió megállította.

-Először egy fontos dolgot kell meg-

tenned – mondta Zsúlió, majd ránézett 

Louis-ra. Békítsd ki a zöld és a lila 

unikornist!

-De az lehetetlen!

-Nem az én bajom! – tette keresztbe 

Zsúlió a karját.

-Ha nem is sikerül, megpróbálom!

-Hát akkor menjünk is a hegyekbe!

Robert felvette a hátizsákját és már 

indult is. Amikor megérkezett, kettő 

házat látott maga előtt. A kertből víz-

csobogás hangját hallotta. Odakiáltott, 

de nem érkezett válasz. Kicsivel ké-

sőbb a lila unikornis jött ki a házból.

-Egy ember… Zöld! Gyere, téged ke-

resnek! – indult be a házába, de 

Robert utána szólt:

-Igazából mindketten kelletek.

Lila unikornis visszafordult, és azzal a 

lendülettel kijött a házból a Zöld 

unikornis is.

-Mi az oka annak, hogy ti rosszban 

vagytok?

-Régóta kérem Zöldet, hogy állítsa fel 

a postaládám, mivel múltkor kidön-

tötte, de nem hajlandó – forgatta a 

szemét a Lila unikornis.

10 perccel később a postaláda állt a 

helyén. 

-Hát ez gyors volt… – mondta a Lila 

unikornis.

-Most már kibékülnétek egymással?

-Miért békülnénk ki? – nézett Zöld.

Robert röviden elmesélte, mi történt, 

majd Lila sóhajtott egyet.

-Én benne vagyok… Zöld?

-Legyen! De csak azért, mert szeret-

ném, hogy visszakapd a kutyádat.

-Köszönöm! – mondta Robert és in-

dult is vissza Louisékhoz. 

-Sikerült! – kiáltotta Robert, és már 

vette is ki Zsúlió kezéből Ferdinándot.

   Sági Luca

3. részFerdinánd nyomábanFerdinánd nyomábanFerdinánd nyomában
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Május közepén ne-

künk, a 7. osztályo-

s o k n a k ,  r eme k 

lehetőségünk kínál-

kozott, hogy kísérő 

tanárunkkal, Gabi né-

nivel egy túrán ve-

hessünk részt. A 

Becehegyért és Pap-

hegyért Természet- 

Környezetvédő és Kulturális Egyesület túrát szervezett 

számunkra. Túravezetőnk bemutatta a Balatongyöröki Települési 

Értéktár Bizottság által felvett, különösen szép természeti- és 

építészeti értékeket, mint például a Szépkilátó, a felhagyott dolo-

mitbánya, hangulatos kis présházak, pincék, ismert emberek-, 

művészek lakhelyei, a Szentháromság-kápolna és Bece-tető.

Az osztályunk nagy része a vonyarcvashegyi vasútállomásról 

indult, a balatongyörökiek pedig a györöki állomáson várták őket. 

Onnan felsétáltunk a Szépkilátóhoz. A kirándulás a Szépkilátótól 

indult, ott Turi Zoltán, a Vajda János Gimnázium földrajz- és 

történelem szakos tanára egy kis ismertetőt adott 

Balatongyörökről, Becehegyről és iskolánk névadójáról, Eötvös 

Károlyról is. Ezután kezdődhetett a majdnem három órás 

kirándulásunk. Először a balatongyöröki dolomitbányát néztük 

meg, ahol rendkívül sok érdekes dolgot hallhattunk a tanár úrtól, 

és a szintén minket kísérő Bálint Gizellától, aki a szigligeti ált. 

iskolában tanít. Majd onnan tettünk egy kb. egy órás sétát a 

Szentháromság-kápolnához. Persze közben pihenőket is 

tartottunk, és gyönyörködhettünk a Balaton, régi házak, pincék 

szépségeiben is. Onnan indultunk vissza a Szépkilátóhoz, ahol 

ebédeltünk (hamburgert az egyik ottani büféből). Nem sokkal 

később elbúcsúztunk túravezetőinktől, és mentünk vissza az 

állomásra.

Ez a túra azért jöhetett létre, mert az egyesület megnyerte az 

„Ismerjük meg Balatongyörök értékeit!” című pályázatot. 

Köszönjük a túravezetőknek és Gabi néninek ezt a sok 

felejthetetlen élményt.

   Gelencsér Lili
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   Gelencsér Lili - Somogyi Dorina

10 éves voltam, amikor meghallottam azt a hírt az 

iskolában, hogy Gyenesdiáson forgatják a Totem című 

műsort. Azonnal szóltam is a szüleimnek, hogy nagyon 

szeretném meglesni a celebeket. Sok-sok noszogatás után 

végre beleegyeztek a kérésembe, hogy sétáljunk el a 

bányáig, és nézzük meg a helyszínt és a szereplőket. 

Gyalog indultunk el a házunktól, mivel úgy hallottam, hogy 

körben le van zárva a bánya, autóval nem lehet odajutni. 

Így hát kitaláltam, hogy tegyünk egy sétát, hiszen egy kis 

mozgás nem árt. Egy darabig a főút mellett mentünk, ám 

egy idő után az erdő felé vettük az irányt. Azt erdőbe 

beérve nem a kijelölt utat választottuk, hanem a bokrokon 

keresztül sétáltunk, azzal a 

reménnyel, hogy így majd nem 

vesznek minket észre. Egy idő 

után azonban eltévedtünk az 

erdőben, és a GPS is teljesen 

meg volt zavarodva, így arra 

sem tudtunk hagyatkozni. Egy-

szer aztán megláttuk a bánya falait. Furcsa volt, hogy nem 

volt lezárva, és emberek sem voltak ott. Elkezdtünk gyana-

kodni, hogy nem jó helyen járunk. Fél órán át keresgéltünk 

a bánya környékén, hátha meglátjuk valahol a forgatás 

helyét. Ám nem így lett! Egy lélek sem volt a bányában. 

Mikor már éppen hazafelé tartottunk, szembe jött velünk 

apukám egyik ismerőse, aki közölte velünk, hogy a 

forgatás a Hunyadi utca végénél lévő bányában folyik, és 

több kilométerre körbe van zárva, még csak a közelébe 

sem lehet jutni.

Így hát csalódottan elindultunk hazafelé. Négy óra séta 

után haza is értünk. Mindannyian nagyon fáradtak voltunk. 

Igaz, hogy a forgatást végül nem láttuk, viszont legalább 

egy jót túráztunk. 

PSZT!PSZT!PSZT! Csak nekedCsak neked
mondom el!mondom el!
Csak neked
mondom el!

DorinaDorina
sztorijasztorija
Dorina
sztorija

Kedd reggel az osztályunkkal elindultunk a táborba, de 

még nem tudtuk, mi vár ránk… A szülők segítségével 

kocsikba pattantunk, és nekivágtunk a kb. 1 órás útnak, 

ami egészen hamar eltelt. Ezután jöttek csak az igazi 

élmények. Ahogy odaértünk, még várnunk kellett 1-2 órát, 

hogy az előző osztály elhagyja az épületet. Addig mi 

röplabdázással ütöttük el az időt. Majd bepakoltunk a 

szobákba, aztán egy természettel kapcsolatos bemutató 

szobát nézhettünk meg. Ez a nap gyorsan eltelt, csakúgy, 

mint a többi. A következő napokban megismerkedtünk egy 

kovács mindennapjaival, agyagozással, önthettünk gyertyát, 

sokat kirándultunk és a térképpel való tájékozódási 

képességeinket is kipróbálhattuk. Nagyon élveztük ezeket a 

programokat. Az ételek is finomak voltak. 

A szabadidőnkben sem unatkoztunk, megismertettük a 

többiekkel a számháború és a CTF varázsát, ami szegény 

Bencét estére a kórházba juttatta. Szerencsére másnak 

nem esett baja! Az esték jól teltek, és a reggelek is 

könnyen mentek. Sokat tanulhattunk a környezetünkről, és 

jobban megismerhettük a helyet, ahol élünk.

Nagyon jól éreztük magunkat, és ha tehetnénk, szerintünk 

mindenki visszamenne még egy hétre. Vagy kettőre -:)

Ui.: A kovácsnál ne köpjetek a földre! ÉS NE NÉZZETEK A 

CIPŐJÉRE!!!

Szeretsz a természetben lenni vagy kreatív 

ajándékokat készíteni valakinek? A balaton-

csicsói erdő mélyén, a Balaton-felvidéki Erdei 

Iskolában ez mind megtalálható. Május elején 

az osztállyal mi is itt jártunk.

   Kocsis Laura - Sági Luca

Hajnali négykor indultunk el az 

iskolánk melletti parkolóból. A busz 

folyamatosan zörgött, pedig mi aludni 

szerettünk volna. Az utunk eleinte 

kissé kacifántosan telt, ám ahogy 

telt-múlt az idő, egyre jobban égett 

bennünk a láz, hiszen osztályunk nagy 

részének ez volt az első útja a határon 

túl élő magyarokhoz. 14 óra utazás 

után végre megérkeztünk a szál-

lásunkra, Tibódra. Útközben meg-

tettünk pár kitérőt is. A benzinkutas 

megállók mellett még megcsodál-

hattuk a nagváradi Székes-

egyházat, a kőrösfői refor-

mátus templomot, és a 

Királyhágót is. A második nap reg-

gelén elindultunk Parajdra, a sóbá-

nyába, ami minden elképzelésünket 

felülmúlta. Ezt köve-

tően Szovátára men-

tünk, ahol megtekin-

tettük a Medve tavat 

és környékét. Ezután 

átmentünk Farkas-

lakára, ahol Tamási 

Áron szülőháza és sír-

emléke előtt egy 

emlékszalaggal és 

koszorúval fejeztük ki 

tiszteletünket. Más-

nap első utunk a 

Békás-szoroshoz ve-

zetett, ahol körülbelül 

fél órát sétáltunk. Kö-

vetkező úticélunkként 

a Gyilkos tavat lá-

togattuk meg, ahol 

kaptunk 45 percnyi szabadidőt, hogy 

felfedezzük a környéket. Aznap még 

Madéfalvára látogattunk, emlékezve a 

madéfalvi veszedelemben elhunyt hő-

sökről. Utoljára aznap Csíksomlyóra 

mentünk, a Kegytemplomban meg-

érinthettük a Szűzanya-szobor lábát, 

majd felsétáltunk a nyeregbe. A 

negyedik napon először Orbán Balázs 

síremlékét, valamint a Mini Erdély 

parkot látogattuk meg. Sajnos aznap 

hatalmas eső volt, így mindenki tetőtől 

talpig elázott, de miután lecsillapodott 

az idő, megtekintettük a Székelyderzsi 

Unitárius erődtemplomot. Ott felme-

hettünk megnézni, hogy hogyan 

harangoznak kézzel. Majd egy negyed 

órás városnézést tettünk Székely-

udvarhelyen. Este visszamentünk vá-

sárolni a Kauflandba. Majd másnap 

eljött a hazaindulásunk napja. Hazafelé 

megálltunk Segesváron, ahol egy 

kiadós sétát tettünk a városban. Majd 

Aradon az Aradi 13 emlékére ko-

szorúztuk meg az emlékművet. Végül 

jó sok utazás után hazaértünk.

Mindenki nagyon jól érezte magát, és 

rengeteg vicces élménnyel tértünk 

haza. A számunkra legemlékezete-

sebb emlékek a közös „koncertek” a 

buszon, az esti párnacsaták, és a 

közös beszélgetések. A kedvenc 

helyünk a Békás-szoros volt.

Mindannyian visszamennénk, és újra 

átélnénk ezt a felejthetetlen élményt!

Április 22-26 között Erdélybe látogattunk az 

osztállyal, a Határtalanul program kere-

tében. Számos látványosságot és neve-

zetességet csodálhattunk meg, amelyek 

egytől egyig a szívünkbe égtek.

Határtalanul ErdélybenHatártalanul ErdélybenHatártalanul Erdélyben

Bizonyára mindenki emlékszik a Totem című realityre, amelyet a gyenesdiási 

kőbányában forgattak. Ezen eseményhez szintén van egy mókás történetem.

   Somogyi Dorina
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   Gelencsér Lili - Somogyi Dorina
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Mikor az óvodát elhagyva 

először átléptem az iskola 

kapuit, nem gondoltam volna, 

hogy 8 év ilyen gyorsan 

elrepül. Alsósként megis-

merkedtünk a tanárainkkal, 

akiktől ezen év végén bú-

csúzunk. Az online oktatás 

kicsit nehezebbé tette a 

tanulást, de ez sem vette el 

kedvünket a tanulástól és 

szórakozástól. Amikor a felső 

tagozatba kerültem, örömmel 

csatlakoztam a Padtárshoz, és nagyon sok élményt és 

ismeretet szereztem egy fantasztikus, és együttműködő 

csapattal. Élveztem minden egyes hétfő délutáni foglalkozást, 

és a cikkeket is vígan írtam meg, és ez hiányozni fog. Minden 

év végén megbeszéltük az akkori teljesítményeinket, és 

elköszöntünk az akkori ballagó nyolcadikasoktól, de nem 

hittem, hogy ilyen gyorsan mi is sorra kerülünk.

Köszönöm szépen Kósa Tamás tanár úrnak a sok izgalmas 

és játékos feladattal töltött foglalkozást, és a felkészítést is, 

amelynek köszönhetően megszerettem a fogalmazást, illetve 

a különböző dolgok után való böngészést. Továbbá köszönöm 

szépen az összes olyan diáktársamnak, akikkel együtt 

tölthettem ennek az élvezetes szakkörnek minden egyes 

pillanatát, és további sok sikert kívánok a többi padtársas 

tanulónak! A csíny letudva...

-Milyen programokban vettek részt a diákok, hogyan 

értékelné a napot?

-Zenés-táncos megnyitóval kezdődött a nap, majd utána a 

lepkékről tanulhattak, interaktív feladatokat végeztek, és 

kézműveskedhettek is a diákok. Ezek után játékos 

feladatok voltak: Szemét vagy hulladék? című témakörben. 

A nap végén szemetet szedett minden alsós osztály.

A tapasztaltak alapján mondhatom, hogy teljesült a 

célkitűzésünk, sok új dologgal ismerkedtek meg a 

gyerekek, miközben egymástól is tanulhattak (pl. a 

gyógyszert nem lehet csak úgy a kukába dobni). Mindenki 

nagyon élvezte. Igaz, sok időbe telt a szervezés, előkészítés, 

de megérte. Néha nehéz volt eldönteni, milyen 

témakörökről legyen szó, ezért hosszú megbeszéléseket 

tartottunk az alsós osztályfőnökkel, akik sokat segítettek a 

munkában.

Nagy-nagy köszönet minden tanárnak, és reméljük, hogy 

még sok ilyen jó programon vehetnek részt iskolánk 

diákjai!

   Foik Emilia - Jasek Hanna

2016 óta minden évben megrendezésre kerül a 

Fenntarthatósági Témahét, melynek célja, hogy a 

diákok figyelmét koncentráltan ráirányítsák a fenn-

tarthatóság fontosságára. Magának a programnak a 

célja az, hogy a Föld napja üzenetét, a fenntartha-

tóságot széles körűen elterjesszék iskolai keretek 

között. Megkérdeztük Makari Marianna nénit az alsós 

programokról: 

Búcsúzik a nyolcadikBúcsúzik a nyolcadikBúcsúzik a nyolcadik
Régebben, akárhányszor 

valaki olyanokat mon-

dott, hogy „nagyon gyor-

san el fog menni az idő”, 

vagy „hamarosan már el 

is telik a tanév”, mindig 

azt gondoltam, hogy u-

gyan már, hiszen néha 

még egy nap is olyan 

hosszú tud lenni! De 

most, így nyolcadik év 

végén visszagondolva, 

tényleg gyorsan eltelt az 

idő. Hamarosan itt hagyom ezt az iskolát, az itt 

megszokott dolgokat, és belekezdek valami másba, egy 

másik helyen. Igazából nem is tudom leírni, hogy milyen 

érzés ez. Hiszen szeptemberben már a középiskolában 

leszek, ahol egy új osztállyal, és új tanárokkal kell majd 

találkoznom szinte minden nap.

Bárhogyan is lesz, köszönöm az osztálytársaimnak a 

közös emlékeket, hogy ilyen sokszor megnevettettek 

engem, és persze azt is, hogy jó barátokat szerez-

hettem. Köszönöm tanáraimnak, hogy megpróbáltak 

minél több ismeretet átadni, segíteni, ha szükség volt 

rá. Köszönöm a Padtárs szerkesztőségének is, hogy 

sikerült egy olyan szakkörön részt venni, ahol sok új 

dolgot tanulhattam, és jól érezhettem magam.

   Horváth Miklós    Szente Borbála

   Kabai Boróka

Szeretek ragaszkodni egy 

szokásos környezethez, és 

az, hogy ezt el kell enged-

nem, ijesztő. Mégis úgy ér-

zem, hogy ezen nem kell 

szomorkodnom, hiszen ez 

így van rendjén. Rettene-

tesen hálás vagyok ennek 

az iskolának, és nemcsak 

azért, mert rengeteget ta-

nulhattam, de azért is, mert 

olyan barátokat szerez-

hettem, akikre bármikor 

számíthatok. Ezért szeretném megköszönni: az osz-

tályomnak a rengeteg olyan élményt, amit közösen éltünk 

meg, illetve diáktársaim felé is köszönet, hiszen egy vidám 

közösséget tudtak teremteni. Köszönöm tanárainknak a 

sok velünk eltöltött időt, és végül nagyon köszönök 

mindent a Padtársnak, ami nemcsak cikkírásból állt, 

hanem vidámságból és játékból is. Nem tudom, mi lett 

volna, ha Tamás bácsi nincs velünk, hiszen ő még 

vidámabbá tudta varázsolni ezeket a szakköröket, és 

nemcsak arra tanított meg, hogy miért fontos a hírfej, 

hanem arra is, hogy hogyan kezeljünk embert emberként 

akkor is, ha haragszunk rá.

   Bóbics Dalma

Mintha tegnap történt volna, 

hogy egy nyolcadik osz-

tályos tanuló átkísért az 

óvodából az elsős tanév-

nyitó ünnepségre. Észre 

sem vettem, hogy milyen 

gyorsan eltelt ez a nyolc év, 

márpedig most itt állok bal-

lagó diákként. Szeretném 

megköszönni tanáraimnak 

a rengeteg tudást, és hasz-

nos tanácsot, illetve osztály-

társaimnak és barátaimnak 

a sok közös emléket. Továbbá köszönöm a Padtársnak a 

felejthetetlen hétfő délutánokat, Tamás bácsinak az ösz-

tönzést, aminek köszönhetően két évig a csapat tagja 

lehettem. A szakkörnek is köszönhetem, hogy fejlő-

dött fogalmazó készségem, helyesírásom, és bővült a 

szókincsem. Mindezt szórakoztató, játékos módon 

sajátítottam el.

További jó munkát kívánok szerkesztőtársaimnak, és 

remélem, a Padtárs még hosszú évekig közvetítheti a suli 

híreit! Utolsó cikkemmel búcsúzom tőletek is, diáktársaim, 

további sok sikert kívánok hátralévő általános iskolás 

éveitekhez!

Búcsúzik a nyolcadikBúcsúzik a nyolcadikBúcsúzik a nyolcadik

Szimulátorból a La Mans-ra?Szimulátorból a La Mans-ra?Szimulátorból a La Mans-ra?

Az aszfalt királyai (Ford v. Ferrari) és a Hajsza a 

győzelemért (Rush) című filmek után ismét megjelent egy 

valós történeten alapuló versenyzős film, amelyet sze-

mélyesen én is megtekinthettem a premierjén. A Gran 

Turismo egy fiatal brit szimulátorversenyző, Jann 

Mardenborough életét mutatja be, akinek gyermekkori 

vágya az autóversenyzés. A családja viszont más né-

zőpontból látja az eseményeket, és nem támogatják fiuk 

elképzeléseit. A fiú szerencséjére a Nissan épp egy 

kampányt indít, amelyben a tehetséges E-sportolókat 

szeretnének valódi versenyautókba ültetni. Ez alkalomból 

egy Gran Turismo versenyen kell részt vennie a világ 20 

leggyorsabb pilótájának. Jann fellelkesülve nekiáll gya-

korolni, de a játékkal szemben a valós versenyzés sokkal 

több energiát vesz igénybe, és folyamatosan edzeniük kell 

magukat, hogy a versenyek közben lévő G-erőket és hő-

mérsékletet kezelni tudják.

Vajon a szimulátorversenyzőknek megvan a tehetségük a 

valós versenyautók vezetéséhez? És Kenny G zenéi tényleg 

nyugtató hatásúak?

Én, aki a virtuális vezetés élvezője vagyok, nagyon élveztem 

a filmet, és nektek is ajánlani tudom!

   Horváth Miklós

FenntarthatóságFenntarthatóságFenntarthatóság
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Mikor az óvodát elhagyva 

először átléptem az iskola 

kapuit, nem gondoltam volna, 

hogy 8 év ilyen gyorsan 

elrepül. Alsósként megis-

merkedtünk a tanárainkkal, 

akiktől ezen év végén bú-

csúzunk. Az online oktatás 

kicsit nehezebbé tette a 

tanulást, de ez sem vette el 

kedvünket a tanulástól és 

szórakozástól. Amikor a felső 

tagozatba kerültem, örömmel 

csatlakoztam a Padtárshoz, és nagyon sok élményt és 

ismeretet szereztem egy fantasztikus, és együttműködő 

csapattal. Élveztem minden egyes hétfő délutáni foglalkozást, 

és a cikkeket is vígan írtam meg, és ez hiányozni fog. Minden 

év végén megbeszéltük az akkori teljesítményeinket, és 

elköszöntünk az akkori ballagó nyolcadikasoktól, de nem 

hittem, hogy ilyen gyorsan mi is sorra kerülünk.

Köszönöm szépen Kósa Tamás tanár úrnak a sok izgalmas 

és játékos feladattal töltött foglalkozást, és a felkészítést is, 

amelynek köszönhetően megszerettem a fogalmazást, illetve 

a különböző dolgok után való böngészést. Továbbá köszönöm 

szépen az összes olyan diáktársamnak, akikkel együtt 

tölthettem ennek az élvezetes szakkörnek minden egyes 

pillanatát, és további sok sikert kívánok a többi padtársas 

tanulónak! A csíny letudva...

-Milyen programokban vettek részt a diákok, hogyan 

értékelné a napot?

-Zenés-táncos megnyitóval kezdődött a nap, majd utána a 

lepkékről tanulhattak, interaktív feladatokat végeztek, és 

kézműveskedhettek is a diákok. Ezek után játékos 

feladatok voltak: Szemét vagy hulladék? című témakörben. 

A nap végén szemetet szedett minden alsós osztály.

A tapasztaltak alapján mondhatom, hogy teljesült a 

célkitűzésünk, sok új dologgal ismerkedtek meg a 

gyerekek, miközben egymástól is tanulhattak (pl. a 

gyógyszert nem lehet csak úgy a kukába dobni). Mindenki 

nagyon élvezte. Igaz, sok időbe telt a szervezés, előkészítés, 

de megérte. Néha nehéz volt eldönteni, milyen 

témakörökről legyen szó, ezért hosszú megbeszéléseket 

tartottunk az alsós osztályfőnökkel, akik sokat segítettek a 

munkában.

Nagy-nagy köszönet minden tanárnak, és reméljük, hogy 

még sok ilyen jó programon vehetnek részt iskolánk 

diákjai!

   Foik Emilia - Jasek Hanna

2016 óta minden évben megrendezésre kerül a 

Fenntarthatósági Témahét, melynek célja, hogy a 

diákok figyelmét koncentráltan ráirányítsák a fenn-

tarthatóság fontosságára. Magának a programnak a 

célja az, hogy a Föld napja üzenetét, a fenntartha-

tóságot széles körűen elterjesszék iskolai keretek 

között. Megkérdeztük Makari Marianna nénit az alsós 

programokról: 
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Régebben, akárhányszor 

valaki olyanokat mon-

dott, hogy „nagyon gyor-

san el fog menni az idő”, 

vagy „hamarosan már el 

is telik a tanév”, mindig 

azt gondoltam, hogy u-

gyan már, hiszen néha 

még egy nap is olyan 

hosszú tud lenni! De 

most, így nyolcadik év 

végén visszagondolva, 

tényleg gyorsan eltelt az 

idő. Hamarosan itt hagyom ezt az iskolát, az itt 

megszokott dolgokat, és belekezdek valami másba, egy 

másik helyen. Igazából nem is tudom leírni, hogy milyen 

érzés ez. Hiszen szeptemberben már a középiskolában 

leszek, ahol egy új osztállyal, és új tanárokkal kell majd 

találkoznom szinte minden nap.
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közös emlékeket, hogy ilyen sokszor megnevettettek 

engem, és persze azt is, hogy jó barátokat szerez-

hettem. Köszönöm tanáraimnak, hogy megpróbáltak 

minél több ismeretet átadni, segíteni, ha szükség volt 

rá. Köszönöm a Padtárs szerkesztőségének is, hogy 
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dolgot tanulhattam, és jól érezhettem magam.

   Horváth Miklós    Szente Borbála

   Kabai Boróka

Szeretek ragaszkodni egy 

szokásos környezethez, és 

az, hogy ezt el kell enged-

nem, ijesztő. Mégis úgy ér-

zem, hogy ezen nem kell 

szomorkodnom, hiszen ez 

így van rendjén. Rettene-

tesen hálás vagyok ennek 
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olyan barátokat szerez-

hettem, akikre bármikor 
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hanem arra is, hogy hogyan kezeljünk embert emberként 

akkor is, ha haragszunk rá.

   Bóbics Dalma
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